

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Βύζας Μεγάρων κατέκτησε το κύπελλο.

Την Κυριακή 28 Μαΐου ο Βύζας Μεγάρων κατέκτησε επάξια το κύπελλο της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Δυτικής Αττικής (ΕΠΣΔΑ). Η ομάδα του Δημήτρη Καλύκα, παρότι τερμάτισε 5η στο πρωτάθλημα και παρά την αποβολή του Χατζημελετιάδη, κατάφερε να νικήσει με 2-1 τον πρωταθλητή της Α΄ Κατηγορίας, Απόλλωνα Ποντίων, επιστρέφοντας από τη Μάνδρα με το τρόπαιο.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων **Γρηγόρης Σταμούλης**, πανηγύρισε και συνεχάρη δηλώνοντας:

«Η ιστορική ομάδα μας, ο Βύζας, είναι πλέον Κυπελλούχος ΕΠΣΔΑ 2022-2023. Μετά την άνοδό του στη Γ΄ Εθνική πέρσι, αυτό το τρόπαιο ήταν ένα υπέροχο δώρο σε εμάς τους φιλάθλους του, μια μεγάλη επιτυχία για το Δήμο μας αλλά και μια υπόσχεση για μία ακόμη επιτυχημένη χρονιά. Θερμά συγχαρητήρια στους ποδοσφαιριστές, στην προπονητική ομάδα και τον Δημήτρη Καλύκα ειδικά, στην πρόεδρο και στα μέλη της διοίκησης, στους χορηγούς καθώς και στους φιλάθλους που στήριξαν και στηρίζουν με πάθος την ομάδα.»



* Η ιστορία της ομάδας ξεκινάει το 1928, όταν μαθητές του Γυμνασίου Μεγάρων ίδρυσαν την ποδοσφαιρική ομάδα "Α.Γ.Σ. Βύζας Μεγάρων", τιμώντας το Βύζαντα το Μεγαρέα, ιδρυτή του Βυζαντίου. Όχι τυχαία, το έμβλημά του κοσμεύεται από την κεφαλή του Βύζαντα και τα χρώματα κίτρινο και μαύρο, τα χρώματα του Βυζαντίου. Από την ίδρυσή του και για τριάντα σχεδόν χρόνια, η έλλειψη γηπέδου δεν άφηνε πολλά περιθώρια διακρίσεων, περιορίζοντας την ομάδα σε τοπικούς αγώνες και ανεξάρτητα, τοπικά, πρωταθλήματα. Το 1957 νοίκιασε ένα χώρο που χρησιμοποιήθηκε σαν γήπεδο και αναγνωρίστηκε από την ΕΠΟ. Την αμέσως επόμενη περίοδο ξεκίνησε επίσημα την αγωνιστική του πορεία στη Δ΄ Κατηγορία της Ένωσης Πειραιά και με μια σταθερά νικηφόρα πορεία έφτασε τελικά να αγωνίζεται στην Α΄ Εθνική Κατηγορία, όπου παρέμεινε για τέσσερα χρόνια (1966–67 έως 1969–70). Αξίζει επίσης να σημειώσουμε ότι το 1964 έφτασε μέχρι τα προημιτελικά του Κυπέλλου Ελλάδος. Με τη φανέλα του Βύζαντα έχουν αγωνιστεί μορφές του Ελληνικού ποδοσφαίρου, όπως ο Κώστας Νεστορίδης, ο Γιώργος Πετρίδης, ο Νίκος Αλέφαντος, ο Θανάσης Μπέμπης, ο Ηλίας Ρωσίδης, ο Μπάμπης Κοτρίδης, ο Νίκος Σεβαστόπουλος και άλλοι. Λαμπρή ήταν η καριέρα του Μεγαρίτη άσσου των γηπέδων του Σάκη Κουβά, ο οποίος αγωνίστηκε και στον Παναθηναϊκό ενώ σημαντική ήταν και η προσφορά άλλων Μεγαριτών, που διέπρεψαν με τη φανέλα του στην Α΄ Εθνική, όπως οι Λευτέρης Κεφαλόπουλος, Τάσος Εμμανουήλ, Άγγελος Δέσκος...